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Мотиви бути обраною до Громадської ради при Виконавчому комітеті міської ради
міста Кропивницького (2020-2022рр) :    я є  мамою двох учениць,  молодша вчиться за
програмою Нової української школи. Тому я бачу різницю в навчальних  програмах і всім
серцем підтримую реформу освіти, які багато в чому залежать від реалізації на місцевому
рівні.   Знаю,  що  без  підтримки  і  без  громадського  контролю  усі  реформи  можуть
залишитись  лише  на  папері.  Нова  українська  школа  тільки  стає  на  ноги,  їй  потрібна
підтримка  грамотних,  вмотивованих,  ініціативних  людей.  Без  впливу  громадськості  не
відбулись би зміни в законодавстві, не вдалось би відстояти впровадження контрактів для
директорів заклади освіти та проведення конкурсних відборів. 

На сьогодні  відсутня   якісна  комунікація  між батьками –  вчителями  –  міською
радою міста Кропивницького, присутня недовіра та неповага. Це потрібно змінювати. І
цим я займюсь в рамках діяльності ГО «БРК».
 Бачення  щодо роботи у Громадській раді при Виконавчому комітеті міської ради
міста  Кропивницького  (2020-2022рр)  :  адвокаційна  кампанія  з  впровадження   проєкту
Положення  про  Піклувальні  ради  закладів  освіти  міста  Кропивницького,  Порядок
конкурсного  відбору  членів  Піклувальних  рад  закладів  освіти  міста  Кропивницького,
рішень по затвердженню цих Положень та рішення про переведення закладів освіти на
фінансову автономію. ГО «БРК» направлялись звернення щодо внесення змін до проєктів
Міської ради міста Кропивницького, що стосувались питань освіти, які були враховані.

Тому  вважаю,  що  можу  приймати  участь  у  оформленні  пропозицій  щодо
підготовки цих проєктів. Протягом чотирьох останніх років активно займаюсь освітніми
питаннями  в  місті  Кропивницький,  вивчаю  нормативно-правові  акти,  знаю  державні
стандарти,  навчальні  плани,  методичні  рекомендації,  положення  та  порядки,  що
регулюють галузь освіти,   вивчаю законодавство щодо запобігання та протидії корупції,
відслідковую  тендери,  які  проводить  управління  освіти  МРМК,  знаю  алгоритм
відслідковування  не  лише  тендерів,  а  й  проведених  платежів,  підрахування
середньоринкової  ціни  на товар, алгоритм перевірки учасників тендерів  через реєстри
Мінюсту, через Єдиний реєстр судових рішень  тощо,     надаю консультації батькам,  чиї
права або права їх дітей, були порушені у закладах освіти,      тому вважаю себе здатною
до участі у проведенні громадської експертизи діяльності управління освіти міської ради
міста Кропивницького та громадської антикорупційної експертизи нормативно-правових
актів, спрямованих на запобігання та протидію корупції. 
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